

Hodnocení průběhu doktorského studia doktoranda

Ing. Jana Öhma

Ing. Jan Öhm zahájil studium na doktorském studijním oboru Pojišťovnictví v roce 2009. Téma jeho disertační práce i současně vědecko-výzkumné činnosti je spojeno s řešením otázek penzijního systému a pojetí sociálního státu. První rok studia studoval v rámci interního doktorského studia, v říjnu roku 2010 nastoupil jako odborný asistent na Ekonomické fakultě TUL, nejprve na Katedře pojišťovnictví, potom na Katedře ekonomické statistiky a v doktorském studiu pokračoval v kombinované formě.

Zkoušky v rámci doktorského studia, včetně státní doktorské zkoušky, úspěšně složil doktorand v průběhu prvních dvou let studia.

V průběhu doktorského studia vykonával v širokém rozsahu pedagogickou činnost. Vyučoval několik předmětů, a to z oblasti pojišťovnictví (cvičení Ekonomika a řízení pojišťoven), statistiky (cvičení Statistika, cvičení Statistický rozbor dat z dotazníkových šetření), sociální politiky (přednáška Úvod do sociální politiky), ekonomiky podniku (cvičení Ekonomika a řízení podniku). Současně působil jako konzultant či vedoucí diplomových prací, zpracovával posudky na závěrečné práce, účastnil se státních závěrečných zkoušek na oboru Pojišťovnictví.

V průběhu doktorského studia byl vůdčí osobností při řešení projektů zaměřených na rozbor aktuálních otázek z oblasti pojišťovnictví realizovaných v rámci podpory Nadačního fondu pro podporu vzdělávání v pojišťovnictví, a to projekty „Analýza pojistného trhu“ (I, II, III, IV) a „Přístup k řešení přírodních katastrof v zemích EU“. Současně se aktivně účastnil několika vědeckých konferencí, převážně s příspěvky spojenými s problematikou důchodového pojištění. V rámci soutěže Studentská odborná a vědecká činnost v roce 2011 obsadil první místo s příspěvkem „Konsekvence změn v systému starobních penzí – případ České republiky“.

V roce 2012 vykonal stáž na zahraniční univerzitě Université Paris-Est Marne-la-Vallée, Francie.

V průběhu doktorského studia se Ing. Öhm velmi aktivně zapojil do práce na Ekonomické fakultě. Zejména jako člen (část období předseda) Akademického senátu Ekonomické fakulty TUL, dále při realizaci zajišťování akcí na fakultě (moderování přednášek odborníků, zpracování analýzy statistických dat, spolupráce na propagaci fakulty a zpracování informační brožury pro studenty EF TUL atd.).

Publikační činnost doktoranda je zaměřena především na problematiku spojenou s tématem disertační práce. Doktorand publikoval prostřednictvím příspěvků na odborných vědeckých konferencích, publikoval článek Pojistných rozpravách: pojistně teoretickém bulletinu.

V Praze 15. 5. 2014



prof. Ing. Eva Ducháčková, CSc.
školitelka